2T3115A-2, 21311562, 2T3115A-6,
KT3115A-2, KT3115B~-2, KT3115r-2, KT31154-2

TpaH3nCcTOpbl KpeMHUEBbIE 3NUTAKCHANbHO-NNAHAPHbIE CTPYK-
TYypbi 77-p-1 YCWIMTENbHblE C HOPMUPOBAHHBIM KOIPEDHUUHEHTOM
wyma. NpeaHasHaueH ANA NPHMEHEHUA BO BXOAHbIX K NOcCneayio-
WHX KAaCKagax MaNoWYMAIKX YCHAKTENEN CBEPXBbICOKMX YacToT B
coctase rubpuAHbIX HHTErpasbHbiX MUKpocxeM, 6nokos annapary-
pbi, obecneunBaloWMX repMeTsaynio. Tpanauctopol 2T3115A—2,
2T31156—2, KT3115A—~2, KT3115B—2, KT3115r-2, KT3115~2
BeckopnycHble Ha kepaMHUYECKOM KpHCTannofepxkarene ¢ rHbxumu
NONOCKOBbIMK BbIBOAAMU W NPUKNEHMBAEMOK KEePAMUUECKOW Kpbill-
KOH. YCNOBHAA MapKkHPOBKA HAHOCKTCA Ha KPbiWKY TPaH3ucTopa Y
6a3zosoro sbisopa: 2T3115A—2 — kpacHas touka, 2T31156-2 —
wentan touka, KT3115A—-2 — kpachas nonocka, KT3115B—2 —

wenras nonocka, KT3115M-2 —

cuHas nonocka, KT31150—-2 —

21311546 6enas nonocka. Tpauswcrop

273115A—6 sbinycrkaercs 8 suae

043 043 KPUCTANNOB Ha KpWcTannoaep-

warene 6e3 sbiogos. Ha xpu-

crannofiepxarenb HaHOCUTCH

MapKMPOBOYHAR TOYKA KPAaCHO-

ro usera. Tun npubopa yxasbi-
BAeTCH B ITUKeTKeE.

Macca 6eckopnycHoro TpaH-
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225 \ aucropa He 6onee 0,2 r, Kpu-
' ‘ Cranna Ha Kpucrannopepxare-
Mapxupaboynas ne ve 6onee 0,008 r.
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InexTpHueckHe napaMmerpnl

Cratnyeckun koadpdpuureHT nepenadn Toka

B cxeme O3 npu U = 5B, L =5 MA................ 15...80%...110%
KT3 115072 ieeeeceeerieeereieeeccanaensesesnensennes 70...100*...
150*
panuuHan yacrora ko3 duyueHTa nepeaaydm
Toka 8 cxeMe O3 npu U = 7B, L =5 MA ....... 5,8...7%...
7,5*% IMu

MocTtosHHan speMeHn uenu obpaTHOW CBA3M
Ha BbiCOKOM yactote npu U = 7 B, 4 = 5 MA,
ST O —— 3,8% nc
TUNOBOE 3HAYCHME .ceeeeennrenernrenrrannnsencarrasnrersnns 3* n¢
MuHUManbHbiK KOIDUUUEHT WYyMa NpH
Ug =178 (ans 2T3115A—6 U, =5B), 4, =5 mA:
f=51ITu:
2T3115A—2, KT3115A—2 ...... cecrveeeenrenens 3.4%..3,9%



LR - ot I3 T,

4,4 nb
KT 312 .icrivnrresiiinnsmsarnnsinnanansmnniiionnnnns 4,7%...4,9%...
5,7 nb
f=41Ty ans 2T3115A-2, KT3115A-2 ...... kg W W,
3,45 nb
£=2,25TTy ans KT31150—2..ccuenceveeennnnnnne. 1,79%*...2,4%...
2,5 npb
f=10Ty pna 2T3115A—6, He Gonee........... 3,5 nb
OntuManbHbik KO3DMDUUMEHT YCHNIEHUS NO MOLW-
Hoctu npu U =7 B (ans 2T3115A-6 U = 5 B),
L =5 MA:
f=5TITuy
2T3115A—2, KT3115A=2 ...vvvererennnnnn. Belld ®os
1,5*% nb
KT3115B=2 c.eeeieereerceeneeenecvenceennnenenen. 5..5,9%,
6,4 nb
KT3115 =2, HE MEHEE ...ccceuurrurannsinnssscnsnee 4.4..5%...
5,6 nb
fr=41Ty
ER R 1 T T 0..7,5% .,
9* nb
KT3115A=2 caeceieeiieeeeretrrtceeesseeesenesens 6,1...6,8*%...
8* nb
f=101Ty ans 2T3115A—6, He meHee........... 9 nb
f=2251TTy ana KT31150=2..ccouvvveererenrerannns 8...9,8%...
10,9* nb
O6patHbin Tox konnekropa mpH Ucg = Ugg maxcs
He Bonee:
T=425°Ctht =60 °C ceerrerrceerercrernncceeeennns C,E mkA
T DS 20 MkA
Ob6patHbiit Tok 3muTTepa npu Uy = 1 B,
we Honee:
2T3115A-2, 2T31156—2, 2T3115A—6,
KT3115A-2, KT3115B-2, KT31154-2........ 20 MkA
LA IR B 1] R SO SUUORUUT 35 MKA
BxoaHoe conporuBneHue B peXKMMe Manoro CUr-
Hana B cxeme OB npu U =7 B, 4 = 1 MA,
HE DO/ ..o eeeeeirrenciiniceerccrensisesecsrssessesssscsnscsansene % Om
TUHAGBOY AR saasmsmunmaii s vk s 6,5* Om
EmxocTte KonnekropHoro nepexoga npu Ug=58B 0,29*...0,33
C,6 n®
EmkocTtb amurTepHoro nepexopa npu Uy,s = 1 B,
HE GOHBE ... cicorsamerinnsenssiinneassiisoionstisbinnsbibnannsiiiiins 0,5 n®
THUNOBOE 3HAUECHME . eunnceerneaeencrnerensssceonsmnnnsene 0,46* n®



KoahpuuueHT MHTEPMOAYTALUOHHDBIX MCKaKEHUN
Tpetbero nopspka Ha £= 5 [Ty npu U = 7 B,
Pax = 100 mkBr:

KT3115A=2, & = 5 MA coeeorreeeeremeeeeseeneeenn. 45...54 pb
KT3115B=2, & = 5 MA wevrreremreerreereereenerenns 45...54 pb
KT31150=2, £ = 7 MA coveeeeeeerereseeeeeneone. 51...62 b6

MpeaenbHbie 3KCNAyaTaHOHHDBIE AHHDIE

MocTosHHOE HanpsXeHue KoNnekTop—AHasa:
2T3115A-2, 2T31156-2, 2T3115A—6,
KT3115A~2, KT3115B=2 ....cccoveriiiniirrencnranen, 10B
KT3115F=2, KT31150—=2....ccotieiiirerenenrenrecens 1B

MocrosHHOe HanpaXeHWe KOMNeKTOp—3MUTTep

npu Re; = 1 kOm:
2T3115A-2, 27311562, 2T3115A-6,

KI13115A=2, KI3115B=2 ..ioissveimnsssasns ssns 108

KT3115M=2, KT3115—2 ... ...:550 comsssavis, csucns 7B
MocrosHHoe HanpsxeHde amuTTep—ba3sa........... 18
NoteHuran cTaTuUeCKOro 3N1eKTPUHECTBA ...oceueeees 30 B
NOCTOAHHBIM TOK KONNBKTOPA ceuveeruesrnnrensinnnaessane 8,5 MA
NocrosHHaa pacceMsaeMas MOWHOCTb KONNeK-
Topa':

npu T=—60...+70 °C gna 2T3115A—2.

2T31156—2, KT3115A—2, KT3115B-2......... 70 mBr

MaxcumanpHo [ONYCTUMARA NOCTOAHHAA pacCeéWBaeMas MOLLHOCT™p X21,/e<ToD &
8 yKa3laHMbixX uxTepBanax remMreparyp ymeHollaerca NUHEWHO

npu 7= —60...4+85 ‘C gns 2T3115A—6,

KTI118E =2, KTIPT502 covnnasssnininis,sis 50 MBr
apvw 7= +125 °C ans 2T3115A—2,

2T31156—2, KT3115A—2, KT3115B—2,

KT3V15T=<2. KT 31152 ccisincsansoncnomumensinsnn 35 mBr
npu 7= +100 °C gna 2T3115A—=6 ....ceeeuuu... 38 mMBr
HenpepbisHas CBY MowHocTb 8 uenu 3Muttep—
bazaHa F=3,6 Myunpu 7T=+485°C.cvvrreceannns 25 MBr

UMmnynbcHas CBY MowHOCTL B Uenu IMUTTep—
6a3a Ha f=3,6 [Ty npu t,= 1 mxc, T=+85 °C:

R ] T O T 500 MBr
FZ 25 KU eiiiieiiniiiiencitcceereneceseeniecsaeneesnenes 100 mMBr
TeMnepatypa p-71 NEPEXOAA ..coevrererererenaceesnmmnarnens +150 °C

Temnepartypa OKpy>alouien cpeabi:
2T3115A~2, 2T31156—2, KT3115A—2,
KT3115B~2, KT3115=2, KT31150—2 ccscisse —60...+125 °C
PA KR B Y S - S —60...+100 °C



3aBUCHMOCTHU INEKTPHUYECKUX NapamMerpos OT TOKA, YacroTbi,
reMnepatypbl u conporusnenns ana 213115A—6 ananoruunsl 3a-
gucumoctam 2T3115A-2.

MUHMManbHO JONYCTUMOE pacCTOSHUE OT KpUcTannoaepare-
N8 pO Mecra nauku Boieofa 2 MM. [lonyckaercs naWka sbiBOAOB
Ha pPaccTofHKK 1 MM OT KpucTannomepxartens, npu 3TOM TeMne-
patypa namkud He pomkHa npesbiwatb +260 °C, apeMa nanku He

bonee 3 c.
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30Ha BO3MOXHbBIX nono-

WEHHH 3aBHCUMOCTH KO-

3dpcdhmumenTa wyma orv
4acToTbhi

3asucumocTd koadu-
UMEHTR YCHNEHMA OT Ya-
CTOTbI

3aBuCUMOCTH KO3 DH-
UMEHT3 WyMa oT Toka
3MuTTEpa



K',...,IB Kgﬁ,ﬂB KU.IB

7131156 3 31154
p 4 it 7 ZUIIEA z
5 | 2I3115A-2 LT | 5 5l oA,
3 Ty” IT311SA-2 Yo7y

= é VIRGUL 5 R
2 I31se-2} g } 4 f=6 Ty
2 fz4 /TI.I 2 U,g-"" 78 ] UKS: 7B

Ue=78 Rr=Re=50 Om
0 2 46 8LMA 0 2 46 8Lhmh 0 2 4 6 8/, mA
3asucumocTH Ko3dhdu- 3aBucHMOCTH KOOI DHK- 30Ha BO3MOXHbIX NONO-
UMeHTa tyma oT Toka UMEHTA YCHMNEHHS OT TO- WEHWH 3aBUCHMOCTH KO-

IMUTTEpa Ka IMUTTEepa achhUUHeHTR tymMa OT

TOKA IMHUTTEPA
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30Ha BO3MOXHbIX NONO-~ 3asucumocT 06paTHbIX 30Ha BO3MOXHBIX NONO-~

WEHUNW 3aBMCHMOCTH MO- TOKOB KOMNeKTopa W WeHUKt 3aBHCHMOCTH No-

RYNA KO3 PUUHEHTA aMuTTEPa OT Temnepa- CTORHHOI0 HanpPRXKEHUA

NPAMOKM Nepegaun Hanpa- TYpb. KONNEKTOP—3MUTTEpP OT

WeHUA OT TOKA 3MHTTEpA conpoTtHanenus Haza—
3IMHTTED



